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NOMBRE Y APELLIDOI NOTA IOBSERVACION

EN MI CASA ... HABLAMOS

La mayoria de los chicos de mi curso que viven en la casa paterna no
conversan con sus padres. En ¢l mejor de los casos: “Buenos dias.” “Buenas
noches.” “;Qué hay de comer?” “Pon la tele” y para de contar'

En mi casa, en cambio, hablamos. Y permitidme que subraye esta palabra
con un énfasis especial. Hablamos. -

Mi padre es una bellisima persona’. Acaso no posea méas que un defecto y
ése es un desco insaciable por perseguir y conocer la verdad.

El dia en que se me ocurri6 decir en casa que sali con una chica, mi padre
me hizo aproximadamente setenta y cinco preguntas de una sentada’.

O sea, que aquel dia la conversacién no terminé cuando &l me pregunté
“équién era?” (Una) y yo le respondi “un amigo del colegio”. Aguello era sélo el
COMienzo.

- (Coémo se Hama? (Dos).

- Héctor. Héctor Serralada. Pero hacia muchisimo tiempo que no lo veia —
me apresuré a decir, en un intenso desesperado de agotar el tema — Por
eso nunca me habras oido hablar de él.

- Y queé queria? (Tres).

Improvisé una explicacién cualquiera, breve y que él pudiera comprender.

- Queria que le echara una ojeada’ a su coche.

- ¢Tenia alguna averia®? (Cuatro).

- No. 8i. Bueno. Un ruidito.

~ (Y por qué no le has echado esa ojeada? (Cinco).

- Porque tengo mucho trabajo, y era un ruidito sin importancia.

- {Qué tipo de ruidito era? (Seis).

- Nada una puerta.
Etcétera.
Andren Martin, Cero a la izquierda
Vocabulario: 1. un point ¢’est tout ; 2. un type formidable; 3. d’un seul coup ;

4. quejejetteuncoup d’ceil ; 5. une panne,

- Tournez la page S. V.2
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L. COMPRENSION (6 puntos)

A. Elija usted la respuesta correcta: (3ptos)
1. Segin el narrador, en casa:

2) pocos eran sus compafieros que hablgban con’sus padres.
b) muchos eran sus compafieros que hablaban con sus padres.
¢) ninguno de sus compafieros hablaba con sus padres.

2. Su padre tenia un defecio:
a) erauna bellisina persona.
b) no le interesata nada
¢) eraexcesivamrente curioso.
3. Las incesantes pregunias de su padre:

a) le gustaban.
b) le molestaban
¢} no le importadan

B. Relacione usted los elementos de la columna A con los de la columna B para formar

frases en la l16gica d:l texto: (3ptos)

A B
1. En casa, el narrador .. ain a} ...estaba averiado.
2. Su padre le plameé mnchas b) ...porgue tenia mucho trabajo.
preguntas al... 1¢) ..acabar aquella discusién com su
3. El amigo del nsrrador ................... padre.
4. FEl narrador se spresuraba a.. d) ...conversaba con sus padres.
5. El coche de suamigo .....ccccccuenean- €} ...se Hamaba Hécior Serralada.
6. No eché la ojeada al coche .......... 1£) ...enterarse de que salié con una chica
II. PRODUCCION : (11 puntes)

¢ Cudl era el defecto del padre? (2ptos)
(Como se desprence del texto la molestia del narrador? (2ptos)
Explique usted la frase siguiente: “En mi casa, en cambio, hablamos.” (3ptos)

ol ol

consecuencias puede tener tal situacion en la armonia familiar? (4ptos)
H.COMPETENCIA LINGUISTICA {08 puntos}
A .Completa huecos con los pronombres personales

1.0sea, que aquel dia la conversacién no termino cuando.......me pregunto

2.iquiénera........... le respondid un amigo del colegio

B. conjuga los verbos entre paréntesis al presente de indicativo

1.Mi padre (ser) una bellisma persona

2. Hoy {nosotros-ir).de excursién.
3. (yo -tener).una gran biblioteca.
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En ciertas familias la comumicacién entre padres e hijos resulta dificil

iqué
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